

决战决胜脱贫攻坚

冢头镇唱响产业扶贫“大合唱”

本报讯(记者张鸿雨)“跟着支部走,致富有奔头。这几年响应村里的号召种植芦笋,真是对了。我家种了5亩,一年收入四五万元吧。”4月12日上午9点,郑县冢头镇北三郎庙村田间一派繁忙景象,嫩绿的芦笋生机勃勃,正在田间收割芦笋的66岁村民徐孟北高兴地说。

“五统一”政策,芦笋不愁销路。刚开始很多村民不相信,只有李明现和一部分村民种植,面积100亩左右。3年后,群众的热情被点燃,增加到了1100亩,全村13户贫困户也加入其中。近几年,附近王寨、高庄、焦北等村的村民也加入进来,全镇种植已超3000亩,亩产值8000元至10000元,已带动约6000人实现家门口就业。

业+农户”经营模式,为群众免费提供技术指导,深化特色种植深加工,拉长产业链条,带领700多户群众提效率、增效益。像这样的大型带贫企业,还有塔塔村生姜种植园、华丰农业科技、富民红牛养殖场、大德动物药业公司等7家,共带贫280户。

乡村振兴战略、农业产业发展需求,开展残疾人手编、焊工培训、家政培训等农村实用人才培训2000多人次,用技术带动贫困户脱贫致富。

决战决胜脱贫攻坚 八方之力

尹集镇公益岗助贫困户增收

本报讯(记者杨德坤 通讯员白东亮)4月11日一大早,舞钢市尹集镇大刘庄村67岁的贫困人员张德力已经拎着扫把把所负责的村道打扫了个遍。

一特殊群体的增收渠道,该镇依据国家扶贫政策,在市、镇、村扶贫工作队干部的帮扶下,结合这一特殊群体每个人的身体健康状况,由村里集体评议、决定、推荐参加公益岗保洁工作,帮助他们获得稳定增收渠道。

石桥镇帮助贫困户提升技能

本报讯(记者孟禹)“我现在凭自己的手艺养活自己,每月有3000多元收入,很满足。”4月7日,拿到2019年度全县优秀脱贫户荣誉证书,宝丰县石桥镇王庄村村民李建国内心十分激动。

桥镇针对贫困劳动力素质普遍不高、劳动技能短缺、自主创业能力弱等实际情况,以贫困人口为核心,以增强贫困户“造血”能力为目标,重培训、强引导,鼓励贫困户参加培训,拓宽贫困户就业创业和家庭增收渠道,全力推进贫困劳动力培训工程。

汝州开放新冠病毒核酸检测服务

每人每次检测费用320元

本报讯(记者魏森元)4月12日,记者从汝州市卫健委获悉,作为汝州市新冠病毒核酸检测的定点医院汝州市胸科医院,面向公众开放新冠病毒核酸检测服务。



维护农民权益

4月12日,纪检工作人员在宝丰县肖旗乡乔庄村现场核实联合收割机购进信息。

为从源头杜绝农机骗补、套补现象,该县对大型农机具实施了定制物联网二维码管理。该县纪委监委还安排驻农业农村局、农机中心纪检组工作人员赴各乡镇

通过扫描物联网二维码等方式对100马力以上大型机具和联合收割机购进信息进行现场核实,确保补贴资金足额、及时发放到购机农户手中。本报记者 王尧 摄

坚守一线护寺沟

——访市人大代表满平

眉间带着些许皱纹,两眼炯炯有神,中等个头,满平就像社区里每天和我擦肩而过的邻居一样,让人亲切。

间查找档案,拨打了该住户留档的联系方式,可是电话一直没人接听。

通过微信给满平留言。接到留言的满平迅速去采买,然后送到了肖某家中。因为防控要求每次采买的标准都是满足三日的

“在别人的帮助下,他的朋友敲开了那位母亲家的门。原来老人的手机静音了,和那个试图闯岗的居民说明情况后,她就回家了。”满平说。

张庆一在全市小麦条锈病赤霉病防治工作电视电话会议上指出

做好重大病虫害防控 力保小麦丰产丰收

本报讯(记者田秀忠)4月11日,在收听收看全省小麦条锈病赤霉病防治工作电视电话会议之后,我市接着召开电视电话会议,对全市小麦条锈病赤霉病防治、高标准农田建设、农产品质量安全监管等工作进行安排部署。

面,要立足当前,全力做好小麦重大病虫害防控,力保小麦丰产丰收,为全年粮食生产起好步、开好局。各级各有关部门要提高政治站位,压实防控责任,加强资金保障,搞好宣传培训,确保不出现重大病虫害,为夏粮丰收打好基础。

湛河区一民营企业为商户免租29万元

本报讯(记者张亚升 通讯员李冠培)“出租方并没有给你们免租,可是你们竟然给我们免了,真是太感谢了!”4月12日上午,在位于湛河区北渡街道石庙村的平顶山市金满城建材城,商户李鸿运激动地说。

方式搬迁至湛河区北渡街道石庙村经营。该建材城占地42000余平方米,开业不到两年时间,靠着良好的服务态度和经营理念吸引了70余家建材商户入驻,成了我市重要的建材市场。

服务企业有温度 复工复产加速度

宝丰县规上企业全部复工复产

本报讯(记者孟禹 通讯员徐克卿)4月12日,位于宝丰县产业集聚区内的河南铁福来装备制造股份有限公司生产车间里一派繁忙,工人们正在加紧赶制订单。

复工复产需要,该县专门抽调精干力量,入驻全县91家规上企业,为企业复工复产提供“保姆式”贴身服务,全力帮助企业纾困解难,支持企业顺利复工复产。

新闻短波

- 4月8日,市美术馆经过精心筹备向广大市民推出的2019年捐赠与收藏成果开展,展览将持续到2020年6月下旬。(卢晓兵)
- 为帮助辖区就业群体、用工企业更好地了解政策,享受政策,高新区自3月份至今,持续推出了11期就业政策微课堂,助力辖区100余家企业复工复产。(严亚飞)

温馨提示 今日天气

白天到夜里晴天到多云,西南风3级左右,最高气温25℃,最低气温10℃

《平顶山文学四十年(1979-2019)选粹》开始征稿

本报讯(记者田秀忠)4月9日,记者从市作家协会获悉,为总结我市文学界多年来取得的丰硕成果,全面展现我市作家的文学成就,市作家协会报请文联同意,拟编选《平顶山文学四十年(1979-2019)选粹》(暂定名),即日起至5月31日征稿。

小说(含小小说)、中篇小说、散文、诗歌、报告文学、文学评论等,入选省级以上文学选本的作品,获得省级以上文学奖的作品。

“特殊时期”代表委员的“特殊作业”



“特殊时期”代表委员的“特殊作业”